

VELKÁ NEZNÁMÁ. POPRVÉ PROTI ČÍNĚ

CHINA CUP. ČEŠTÍ FOTBALISTÉ DNES HRAJÍ O TŘETÍ MÍSTO STRANA 12



metro



Pondělí, 26. března 2018

Č. 60, www.metro.cz

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slaví: Emanuel

Největší deník v ČR

Češi dluží na výživném deset miliard korun

Neplatiči alimentů. Polepšili se, jejich počet klesá. **Hrozba.** A to i díky nízké nezaměstnanosti a možnosti zabavení řidičáku. **Statistiky.** Podle statistického úřadu žije každé páté dítě v Česku v neúplné rodině STRANA 2



Lýžařská sezona se blíží ke konci, ale zájem o sjezdování i běžky stále je

Zájem lidí o lyžování zatím neopadá, nahrávají tomu stále dobré podmínky zejména ve velkých skiareálech. Tam o víkendu zavítaly tisíce lyžařů. Návštěvnost sice nelze srovnávat se zimním obdobím, přesto byli provozovatelé většinou spokojeni. Většinu středisek, která jsou v provozu, čeká vrchol sezony o Velikonocích, někde se bude lyžovat i po nich. Naopak například na jižní Moravě se lyžařská sezona uzavřela. Na svah v Olešnici na Blanskou, který jako poslední v kraji zůstával v provozu, vyjela včera odpoledne asi stovka lidí včetně lyžařů v karnevalových maskách. Ostatní střediska na jihu Moravy zavřela už v polovině března. Běžkaři mohou stále ještě vyrážet do stop, především ve výše položených místech Česka je sněhu dost. ČTK



18060

9 771211 781002

Alimenty. Hříšníci se bojí, že přijdou o řidičák, a tak platí

Neplatí výživného se polepšili.

Dlužná částka se letos snížila v průměru o pět tisíc korun.

Za poslední roky se situace pro rodiče samoživitele o něco zlepšila. Možnost rychlého vymáhání dlužných alimentů a také hrozba, že rodič, který neposílá na děti peníze, přijde o řidičský průkaz, mají pozitivní vliv.

Přesto není situace růžová. Mimo jiné i proto, že zhruba polovina dětí se dnes rodí mimo manželství a v případě rozchodu nedochází k rozvodovému řízení, které zahrnuje i otázku výživného. „Na dlužné peníze pro potomky čekají matky, ale i otcové, kteří mají dítě ve své péči, v průměru téměř čtyři roky,“ říká

předseda Asociace neúplných rodin Petr Sýkora. Samoživitelé se často obávají domáhat svých práv, protože je straší jednak dlouhé termíny, než soudy začnou kauzy projednávat, jednak se obávají vysokých poplatků pro advokáty. Ale ani tady nemusí házet flintu do žita.

Existují totiž asistenční programy, které převezmou celou agendu na sebe. „Rodič, který nás požádá o spolupráci, zaplatí jenom náklady spojené s ověřením příslušných dokumentů a poštovné,“ říká Denisa Vopinková z programu VašeVýživné.cz. Což jsou podle Vopinkové náklady ve výši několika desítek korun.

Program pro asistované vymáhání komunikuje jak s právníky, tak případně s exekutory. Ale i v takových případech se podle Vopinkové musí samoživitelé obrnit trpělivostí. Minimální lhůta, kdy dlužník nakonec pošle první

Alimentační dluhy

10

Tolik miliard korun dlužili otcové i matky svým dětem na výživném na počátku tohoto roku. Proti roku 2015 klesly dluhy o tři miliardy. Ještě v roce 2016 se dlužná částka pohybovala kolem 16 miliard korun. Znatelně klesla i výška průměrné dlužné částky na výživném – z 92 tisíc korun na 87 tisíc korun. Nevyplacenými alimenty jsou nejčastěji postiženy děti ve věku sedm až deset let.

peníze, bývá kolem tří měsíců. „Bohužel je třeba počítat s tím, že plnou částku začnou rodiče dostávat až poté, co si zákonný nárok strhne exekutorská kancelář,“ dodává Vopinková. Podle Lenky S. ze severních Čech se ale i čekání v délce měsíců vyplatilo. „Se státními institucemi jsem zá-

Každé páté dítě v České republice žije v neúplné rodině

Podle posledního sčítání obyvatel žije v Česku přibližně 300 tisíc neúplných rodin.

- Statistiky ČSÚ registrovaly v posledních letech asi 180 tisíc rodičů samoživitelů, kteří jsou s dětmi zcela sami.
- Jen deset procent českých dětí žije s otcem samoživitelem nebo jsou ve střídavé péči. Devadesát procent českých dětí je ve výhradní péči svých matek.

- Třetina samoživitelů v Česku žije na hranici chudoby. Pro sebe a jedno dítě do 13 let má asi deset tisíc korun měsíčně.

- Od 18 let nemusí rodič posílat alimenty druhému rodiči, ale dítěti. Takové výživné se týká asi 20 tisíc vysokoškoláků.

- Možnost zabavení řidičáku za neplacení výživného je od roku 2017 možné i v případě, že dítě již dosáhlo tedy osmnácti let.

pasila osm let, pak jsem se obrátila na asistenční program a dnes platí otec na dceru pravidelně,“ dodává Lenka, jedná ze dvaceti tisíc rodičů, kteří za dva roky využili služeb programu.

Podle Petra Sýkory z Asociace neúplných rodin se někdy rodiče nepouštějí do boje o ali-

menty i proto, že se smířili s tím, že od bývalého partnera už nic nedostanou. „Máme případy, kdy se podařilo vymoci výživné, které rodič neplatil od deseti let věku dítěte,“ připomíná Petr Sýkora. Výrazně prý pomohlo, že dlužníkovi lze pozastavit řidičský průkaz. **PAVEL HRABICA**

INZERCE

Evropská autobusová jednička

FLIXBUS

**zajišťující vnitrostátní i mezinárodní autobusovou linkovou přepravu osob
prijme pro svoji českou pobočku v Praze na HPP**

ŘIDIČE

PRO MEZINÁRODNÍ LINKOVOU PŘEPRAVU OSOB

POŽADUJEME:

- » praxi v řízení autobusů
- » veškeré potřebné doklady k řízení autobusu
- » profesionální přístup a vystupování

NABÍZÍME:

- » celoroční práci s nadstandardním finančním ohodnocením
- » příjem v Kč i v Eur
- » věrnostní bonusy, výkonnostní bonusy
- » diety, provize, ubytování po dobu výkonu služby ZDARMA
- » vše na autobusech SETRA!

Alespoň částečná/základní hovorová znalost německého nebo anglického jazyka podmínkou.

GARANTUJEME MINIMÁLNĚ 450 tisíc Kč ČISTÉHO!!! ročně /za 20 odpracovaných měsíčních směn/ v závislosti na druhu obsluhované autobusové linky



KONTAKT: info@buspoint-flixbus.cz, +420 725 688 755

Češi touží soutěžit. Hrají, točí i hádají



Obrázek z populární hry Knížní šifra MARTINUS.CZ

Kromě hmotných cen chceme z internetu také slevy nebo poukázky.

Lákadlo či pokušení něco vyhrát pohne zřejmě s každým z nás. Podle průzkumu společnosti Slevomat se až 83 procent Čechů starších 18 let někdy účastnilo nějaké soutěže. Právě na tomto slevovém portálu si můžete zatočit na Kolotoči štěstí nebo otevřít některé z Pokladů.

„Soutěže patří mezi oblíbené prokrastinační prostředky. Často vidíme, že to je jedna z věcí, kterou lidé sledují při zapnutí počítače po příchodu do kanceláře,“ přidává zajímavost ředitelka Slevomatu Marie Chytilová.

Různé lákavé soutěže pořádá také řada e-shopů. Jsou pro ně nástrojem pro zatraktivnění nákupu a zákazníci se také rádi vracejí, když jim e-shop nabídne něco navíc.

„Soutěže pořád fungují a Češi je mají rádi. Reakce jsou velmi pozitivní. Soutěže podporují prodej a přináší pozitivní zkušenost lidí při nákupu,“ říká ředitelka komunikace Kasa.cz Andrea Čížmárová a dodává: „Nyní spouštíme soutěž o vířivku, sekačku a vysokotlaký čistič.“ Podobně hovoří také mluvčí Eurociscu Lenka Mastešová. „Na našem e-shopu teď každý týden losujeme výherce nového smartphonu. Zákazník se pro účast v soutěži jen zaregistruje. Zájem je vždy obrovský,“ uvádí Mastešová.

Dobrou zkušenost se soutěženými má také internetové

Sází s vidinou dovolené

Češi hrají i soutěží různě. Třeba si vsadí u Sazky. Co se týká loterií, aspoň příležitostně si vsadí polovina dospělých.

- Pravidelné soutěže si užívají členové Sazka Klubu. Například loni v květnu výherce získal milion korun. Nyní se hraje o poukázky do hobby marketu či zájezdy. Ve hře Eurojackpot je teď jednou z výher Cesta kolem světa.

knihkupectví Martinus.cz. Už od roku 2015 zde probíhá Knížní šifra, při které se v obraze postupně odkrývají různé knihy. Loni se do této soutěže zapojilo přes sto tisíc zájemců.

„Velký úspěch má i náš nový originální projekt s názvem Knížní odysea, který probíhá celý březen v souvislosti s Měsícem knihy, a hlavní výherce v něm může získat až 180 knih. Cílem odysey je uhádnout knihy ukryté ve videích, které prostřednictvím kreslení, slovního popisu nebo pantomimy předvedou známé osobnosti z knižního světa,“ láká Dušan Murčo z Martinus.cz.

Mezi účinkujícími ve videích jsou Radka Třeštíková, Ladislav Zibura či Erik Tabeř. Tato soutěž běží až do soboty. **PAVEL URBAN**



Ten, který nahání hrůzu a Rozbřesk

K největším chovatelským úspěchům brněnské zoo za poslední roky patří dva malí levharti cejlonští. Ve volné přírodě jich v současnosti žije podle odhadů maximálně devět set. Brněnská mláďata se narodila v listopadu 2017. Při slavnostním křtu tuto sobotu dostali jména vycházející z jazyků používaných na Srí Lance. Malá levhartice se proto jmenuje Aruni, což znamená Rozbřesk. Samec je zase Ashanga, což má volně vyjadřovat, že dokáže nahnat hrůzu.

ČTK

BILLA

KAŽDÝ OCENÍ NÍZKÉ CENY BILLA JE LEVNÁ



29⁹⁰

Pórek volný, 1 kg Belgie



59⁵⁰

1 kg = 148,75 Kč

Vepřový vrabec 400 g



23⁹⁰

Schogetten čokoláda 100 g, více druhů

Klasik jogurt bílý 150 g

10⁹⁰

100 g = 7,27 Kč



www.billa.cz

Nabídka platí od pondělí 26. března 2018

BILLA JE LEVNÁ

Četník hrdina. Nechal se vyměnit za rukojmí

Francie držela smutek za četníka, který zemřel při teroristickém útoku. Oslavuje ho jako hrdinu.

Četník, který utrpěl těžká zranění během pátečního teroristického útoku v supermarketu na jihu země, v sobotu zemřel. Čtyřiačtyřicetiletý Arnaud Beltrame se nechal vyměnit za ženu drženou jako rukojmí islamistickým radikálem. Při následné přestřelce byl ozbrojenec zabit, těžce zraněn byl ale i četník.

V souvislosti s útokem policisté již v pátek zadrželi jednu ženu, v noci na sobotu se pak ve vazbě ocitl i sedmnáctiletý mladík, který byl přítelem útočnicka. Policisté při prohlídce místa činu našli trojici výbušnin, pistoli a lovecký nůž, řekl AP zdroj z francouzské justice. Objeví-li zřejmou zprávu na rozloučenou, v níž byly odkazy na IS. Našli rovněž počítač a mobilní telefon. V útočnickových po-

známkách neobjevili žádné informace o plánované akci. Počet obětí pátečního teroristického útoku tak podle francouzských médií vzrostl na čtyři, dalších 15 osob utrpělo zranění.

„Podplukovník Arnaud Beltrame nás opustil. Zemřel za svou vlast. Francie nikdy nezapomene na jeho hrdinství, jeho statečnost, jeho oběť,“ napsal na Twitteru francouzský ministr vnitra Gérard Collomb. Beltrame krátce po výměně postřelil 25letý útočnick Radouane Lakdim, kterého vzápětí zabilo zasahující komando.

Četník utrpěl vážná zranění a bojoval o život v nemocnici. Lakdim, který se hlásil k extremistickému Islámskému státu, požadoval propuštění Salaha Abdeslama, jediného přeživšího podezřelého z atentátů v Paříži v listopadu 2015. Hrdinský čin zesnulého muže zákona ocenil i francouzský prezident.

Jak uvedla Beltramova matka, odvaha jejího syna ji nepřekvapila. „Nejsem překvapená. Věděla jsem, že to musel být on. Byl vždycky takový. Již od narození byl člově-

Teror

240

Od střelby v pařížské redakci časopisu Charlie Hebdo v Francii 2015 zemřelo ve Francii při útocích extremistů hlásících se k Islámskému státu přes 240 lidí.

kem, který by udělal vše pro svou vlast,“ svěřila se žena francouzskému rozhlasu RTL v pátek v noci, tedy ještě před zprávou o četníkově úmrtí. Beltramův bratr uvedl, že Arnaud si „byl dobře vědom toho, že nemá téměř žádnou šanci, bylo mu jasné, co dělá“.

„Kdybychom ho neoznačili za hrdinu, už nevím, co by člověk musel udělat, aby se hrdinou stal. Myslím, že jde o slovo, které je v souvislosti s ním vhodné použít za těchto tragických okolností,“ uvedl Frédéric Beltrame. Na svého kolegu vzpomíná i francouzské četnictvo, které oznámilo, že všechny ladyky na jeho budovách budou v sobotu vlát na půl žerdi. U vchodu do kasáren četnictva v Carcassonne se objevily kopce květin. **ČTK**



Fotografie Arnauda Beltramea před policejní stanicí AP

Čech. Nepřežil pád

V rakousko-německém alpském pohraničí zahynul 41letý český skialpinista, který se v sobotu zřítíl asi 500 metrů při túře na štít Hoher Göll. Rakouská policie oznámila, že jeho tělo vyprostila horská služba. Muž byl na výpravě s dalšími Čechy. V sobotu ve-

čer dva skialpinisté nahlásili na policii, že se jim ztratil třetí kamarád. Dopoledne vyrazili všichni tři na výstup, při cestě se však kvůli technickým problémům rozdělili a jeden z nich vyrazil sám na vrchol, který je ve výšce 2522 metrů nad mořem. **ČTK**

INZERCE

Statutární město Brno		B R N O	
Rada města Brna			
podle § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů,			
VYHLAŠUJE KONKURZ			
na pracovní místa			
• ředitel/ka Mateřské školy Brno, Fanderlíkova 9a, příspěvková organizace			
• ředitel/ka Mateřské školy Brno, nám. Svornosti 8, příspěvková organizace			
• ředitel/ka Mateřské školy Beruška, Brno, Plovdivská 6, příspěvková organizace			
Předpokládaný nástup k 1. 8. 2018			
Termín pro podání přihlášky: 5. 4. 2018 do 12 hodin s doručením na OŠMT MMB Náležitosti, podmínky podání přihlášky a bližší informace naleznete na www.brno.cz/Občan/Volná_místa a výběrová řízení.			



Fotky Beatles v dražbě

Stovky nezveřejněných fotografií z prvních koncertů britské kapely Beatles ve Spojených státech se prodaly v aukci za více než 253 tisíc liber (7,4 milionu Kč). Autorem je Mike Mitchell, uvedla agentura AP. Mitchell fotil kapelu v roce 1964, kdy mu bylo 18 let, na koncertech ve Washingtonu a Baltimoru. Fotky zatím nejsou k vidění. Tato fotka je z New Yorku od jiného autora. **PROFIMEDIA.CZ**

Zprávy krátce

Získá důvěru?

Nový slovenský premiér Peter Pellegrini věří, že jeho kabinetu se podaří získat tento týden důvěru v parlamentu. V diskusním pořadu televize RTVS rovněž prohlásil, že změna původní vlády jeho předchůdce Roberta Fica byla zásadní a nebyla to jen „kosmetika“ ve formě výměny premiéra. K pádu předchozí vlády vedla únorová vražda novináře Jána Kuciaka, který psal o údajném propojení Ficovy vládní strany s mafií.

Dostal deset let

Soud v Dubaji poslal na deset let do vězení britského novináře Francise Matthewa, který loni v červenci kládívem ubil svou ženu Jane. Matthewovi, který v minulosti pracoval pro anglicky psaný deník Gulf News, hrozil trest smrti. **ČTK**

Víte, že...

... všechny reklamace do 1 000 Kč
vyřídíme ihned?



Čisté zuby od rána až do noci

Oral-B

-16%



Oral-B PRO 500

Elektrický zubní kartáček s 3D systémem 7 600 oscilací a 20 000 pulzů/minutu
Praktický časovač, režim čištění Daily Clean
Součástí miniaturní cestovní nabíječka

1 299,-
1 089,-

obj. kód: EAZ6003e

Rytíř v kovové zbroji



-38%



Xiaomi Redmi 4X LTE 32GB

5" IPS displej s HD rozlišením
Kovové provedení, dlouhá výdrž baterie
Osmijádrový procesor, RAM 3 GB
Fotoaparát 13 Mpx + 5 Mpx
Android 7.0 Nougat

5 499,-
3 399,-

obj. kód: X1136b1

Pro neodolatelně hustý trávník

FIELDMANN
Home & Garden Performance



Dárek k nákupu

Fieldmann FZV 4005-E + FZO 5010

Praktický elektrický vertikátor
Vertikutační a provzdušňovací válec
Silný elektromotor 1,5 kW
Doporučená pracovní plocha 1 200 m²
Součástí ochranné rukavice

3 299,-
2 999,-

obj. kód: FFZVFZO

Zahradnický šikula

FIELDMANN
Home & Garden Performance



Dárek k nákupu

FIELDMANN FZK 2005 + FZO 5010

Výkonný kultivátor 1 400 W
Záběr 40 cm, 6 ocelových nožů
Praktické sklopné madlo
Součástí ochranné rukavice

3 190,-
2 990,-

obj. kód: BOJ303b1a

Vařte ve velkém

CITIC CLATRONIC



-20%

Clatronic PP 3570

Elektrický hrnek o příkonu 1 500 W
Keramikový povrch, rychlé ohřívání
Funkce udržování teploty
Plynule nastavitelný termostat

1 499,-
1 199,-

obj. kód: CLAEF0001

Má oko všude

D-Link



D-Link DSH-C310

Full HD kamera pro systém Apple HomeKit
Snímání v úhlu 180° s potlačením deformací
Viditelnost až 5 m v úplné tmě
Kompatibilní se systémem Android

4 699,-

obj. kód: NN486f

Nejlepší služby, nejspolehlivější obchod

alza.cz





Kup na www.alza.cz nebo volejte 225 340 111

Uvedené ceny jsou v CZK s DPH a platí od 26. 3. 2018 do odvolání nebo vyprodání interních skladových zásob. Změna ceny vyhrazena, více na www.alza.cz/reklama. Aktuální ceny najdete vždy na www.alza.cz. Dárky jsou dodávány pouze do vyčerpání zásob.

Sudoku

	5	3	2		8			
1		9		3	6			2
9	1							8
3		7		2		1		9
6							7	4
2			9	5		7		1
			8		3	9	2	

Počasí

<p>DNES</p>  <p>Min. 4 Max. 8</p>	<p>ZÍTRA</p>  <p>Min. 5 Max. 9</p>	<p>STŘEDA</p>  <p>Min. 7 Max. 11</p>	<p>ČTVRTEK</p>  <p>Min. 5 Max. 9</p>
--	--	--	--

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 2
Střední zátěž. Rizikové skupiny by se měly vyvarovat zvýšené fyzické a psychické zátěže a věnovat pozornost svému zdravotnímu stavu.
Teplotní rekordy: -13,0 °C/21,7 °C
Roky výskytu: 1785/2010

Napište svou bublinu



Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro



Kvíz

- Nejprodávanější album skupiny Pink Floyd The Dark Side of the Moon je z roku:
 - 1963
 - 1973
 - 1983
- Velká jeskyně u brněnské Mokrý, která byla dříve známá jako Kostelík nebo Díravica, se jmenuje:
 - Pekárna
 - Plovárna
 - Plechárna
- Fotbalový brankář Pavel Srníček byl stříbrný medailista z mistrovství Evropy v roce:
 - 1986
 - 1996
 - 2006
- Francouzský bakteriolog švýcarského původu Alexandre Yersin je objevitelem bacilu:
 - moru
 - cholery
 - tyfu
- Před pěti lety papež Benedikt XVI. opustil svůj úřad. Papežem byl od 24. dubna:
 - 2000
 - 2005
 - 2010

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1-b, 2-a, 3-b, 4-a, 5-b

ČT1

- 12:30 Sama doma
- 14:00 Babička je ráda Komedie (ČR, 1978)
- 14:30 Sestřičky
- 15:55 To je vražda, napsala Vražda v hotelu
- 16:45 Cestománie
- 17:15 AZ-kvíz
- 17:40 Černé ovce
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Kde domov můj?
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



- 20:00 **Případy 1. oddělení (12/22)** Krimiseriál (ČR, 2013). Často je mimořádně složité rozluštit motivaci k vraždě či zabítí. Hrají: B. Polívka, O. Vetchý, F. Blažek a další. Režie P. Bebjak
- 21:00 Dabing Street
- 21:35 Reportéři ČT
- 22:14 Výsledky losování Šťastných 10
- 22:15 Kriminálnílista III
- 23:15 Na stopě
- 23:40 Srďčko
- 01:10 Kalendářium
- 01:25 Z metropole, Týden v regionech
- 01:55 AZ-kvíz
- 02:20 GEN – Galerie elitní národa
- 02:40 Dobré ráno

ČT2

- 14:10 Po stopách třetího odboje (12)
- 14:40 Návraty k divočině (9)
- 15:05 Maják a muzeum
- 15:40 Dobrodružství
- 16:05 Letecké katastrofy
- 16:50 Adolf a Eva: Příběh jedné lásky
- 17:45 Naše tradice
- 18:15 Cestománie
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Zášlapané projekty
- 19:15 Bohové a proroci (12/15)
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy veznakovém jazyce



- 20:00 **Válka v Pacifiku (2/3)** V létě roku 1942 přišel naštětí pro Spojené státy velké s Japonskem zlom
- 21:00 **Oblí plovců ropná plošina**
- 21:55 **Vázení přátelé, ano** Komedie (ČR, 1989)
- 23:45 **Šerifská hvězda** Western (USA, 1957)
- 01:15 **Queer: Maják nad městem**
- 01:45 **Příběhy domů: Ženský dům Ve Smečkách**
- 02:00 **Charlie Chaplin**
- 02:25 **Zámky na odpis?**
- 02:50 **Abeceda komunistických zločinů**
- 03:05 **Tajemství železnic**
- 03:30 **Folklorní magazín**
- 03:55 **Soláň**

NOVA

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:30 Krok za krokem V (23)
- 12:55 Ordinance v růžové zahradě 2 (172)
- 14:05 Odložené případy II (5)
- 15:00 Odložené případy II (6)
- 15:55 Námořní vyšetřovací služba VII (3)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny
- 17:25 Co na to Češi
- 18:25 Ulice (3431)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



- 20:20 **Specialisté (36)** Krimiseriál (ČR, 2018). Specialisté vyšetřují vraždu mladého spoluvlastníka stavební firmy. Hrají: D. Prachař, J. Štáfek, Z. Kajnarová, J. Zadražil, J. Štrébl, V. Freimanová a další. Režie B. Mišík
- 21:15 **Robinsonův ostrov II (15)**
- 22:10 **Smrtosná zbraň (4)**
- 23:05 **Queer: Bez stopy (22)**
- 23:55 **Odložené případy II (5)**
- 00:45 **Odložené případy II (6)**
- 01:25 **Námořní vyšetřovací služba VII (3)**
- 02:10 **Krok za krokem V (23)**
- 02:30 **Střepiny**
- 03:20 **Co na to Češi**
- 04:00 **Ordinance v růžové zahradě 2 (172)**
- 04:55 **Novashopping**

PRIMA

- 12:15 Polední zprávy
- 12:30 Jake a Tlustoch V (15)
- 13:30 Doktor z hor: Nové příběhy VII (3)
- 14:30 Komisař Rex IV (1)
- 15:30 Komisař Rex IV (2)
- 16:35 Odpolední zprávy
- 16:50 Policie v akci
- 17:50 Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimi zprávy
- 19:40 Divošky
- 19:55 TOP STAR



- 20:15 **Modrý kód (85)** Seriál (ČR, 2017). Jste na urgentním příjmu. Začíná boj o život. Matyho zdravotní potíže se zhoršují, musí se rozhodnout. Hrají: S. Laurinová, M. Němec, R. Zach, I. Chmela, D. Gránský, J. Stryková, J. Štěpnička a další. Režie L. Kodad
- 21:30 **Jak se staví sen – extra**
- 22:45 **Ano, šéfe!**
- 23:55 **Policie v akci**
- 00:55 **Komisař Rex IV (1)** Krimiseriál (N/Rak., 1997)
- 01:55 **Komisař Rex IV (2)** Krimiseriál (N/Rak., 1997)
- 03:00 **Rosamunde Pilcherová: Hra světél** Romantický film (N, 1995)

PRIMA COOL

- 12:10 Futurama IV (8)
- 12:40 Simpsonovi XIII (4, 5)
- 13:30 COOLfeed
- 13:40 Simpsonovi XIII (6)
- 14:10 Simpsonovi XIII (7)
- 14:40 Těžká dřina
- 15:10 Re-play
- 15:45 Futurama IV (9)
- 16:10 Americký chopper V (10)
- 17:05 Top Gear 2011
- 18:15 Simpsonovi XIII (8)
- 18:45 Simpsonovi XIII (9)
- 19:15 Simpsonovi XIII (10)
- 19:45 Simpsonovi XIII (11)
- 20:05 COOLfeed



- 20:15 **Simpsonovi XXIX (12)** Animovaný seriál (USA, 2017)
- 20:50 **Teorie velkého třesku XI (12)** Sitcom (USA, 2017)
- 21:20 **Teorie velkého třesku X (2)** Sitcom (USA, 2016)
- 21:50 **Teorie velkého třesku X (3)** Sitcom (USA, 2016)
- 22:15 **Prima Partička**
- 23:20 **Americký chopper V (10)** Seriál (USA, 2007)
- 00:15 **Prima Partička**
- 01:10 **Všemocný (5)** Krimiseriál (USA, 2015)
- 02:10 **Poslední loď II (6)**
- 03:05 **Všemocný (5)**
- 04:00 **Poslední loď II (6)**

ÓČKO

- 06:00 Ranní fresh
- 09:00 Zpátečka
- 10:00 Óčko hity
- 12:00 Óčko news
- 12:05 Óčko hity
- 13:00 Ukaž káru
- 15:10 V čem jezdí celebrity, host: Václav Vydra
- 13:05 Óčko trendy
- 14:00 Óčko news
- 14:05 Óčko trendy
- 14:55 Aktuální klipy
- 15:00 Óčko news
- Hudba, film, zábava – nikdo a nic nám neutech



- 17:00 Óčko news
- 17:05 Óčko trendy
- 18:00 Ukaž káru
- 18:05 V čem jezdí celebrity, host: Václav Vydra
- 18:05 Óčko trendy
- 19:00 Óčko news
- Hudba, film, zábava – nikdo a nic nám neutech
- 19:05 Moje destička
- TOP 10 klipů podle diváka Óčka
- 20:00 Óčko hity
- 21:00 Klipy nonstop
- CZ & SK
- České a slovenské klipy
- 22:00 Óčko flirt
- Proud klipů se vzky diváků Óčka

ZIMNÍ PNEU
K VOZŮM OD AUTO ESA



AUTO ZA POLOVINU

...jen za polovinu?

Přesně tak, NE za 200 000 Kč, ale jenom za 100 000 Kč,
tedy za polovinu! Vybírejte vaše auto za polovinu z více
než 4000 vozů na www.autoesa.cz

Auto ESA



800 555 555
WWW.AUTOESA.CZ

Sloupek

ONDŘEJ ŠTEFFL

ZAKLADATEL SCIOŠKOL



UČIT SE JE RADOST

Děti mají přirozenou, vrozenou chuť a potřebu učit se a rozvíjet. Jsou to takové stroje na učení. Člověk má nejdříve dětství na světě. Proč, když slon je dospělý v devíti letech a je o hodně větší? Jediný důvod je, že se toho musíme strašně moc naučit. A funguje to. I bez školy se každé dítě naučí lézt, chodit, skákat, mluvit, rozeznat kočku od psa, rozeznat maminku, rozčítat tatínka. Mnohé se samy naučí číst, ovládat mobil, psát složitě počítačové programy nebo třeba vařit. A když se něco naučí, pochopí, zvládnou, mají radost – tak to příroda zařídila, vyplaví se jim endomorfíny, které jsou v mozku od toho, aby nám způsobily pocit štěstí. Čím větší překážky překonáme, čím to je těžší, tím větší radost pak máme.

Cítát

I bez školy se každé dítě naučí lézt, chodit, skákat, mluvit.

Jen se to musíme naučit sami, být při tom aktivní, samostatní, mít možnost se rozhodovat. Pak i třeba zatneme zuby a překonáme spousty překážek. Aby to ale ve škole fungovalo, musí mít děti při učení možnost se rozhodovat, co, kdy a jak se budou učit. Důležitá je aktivita, objevování, spolupráce. Jenže to v běžné škole vidíte zřídka. Zprávy České školní inspekce potvrzují, že přes mírné zlepšování stále silně převažuje frontální výuka, často až v 90 procentech. Učitel stojí před třídou stejně starých dětí, něco jim vykládá, píše na tabuli, děti poslouchají, snaží se si to zapamatovat, aby to pak při zkoušení zopakovali. Je to učitel, kdo je aktivní a rozhoduje v každé chvíli o tom, co se bude dělat, kdy se to bude dělat a jak se to bude dělat. Děti tam sedí a pasivně to přijímají, rozhodovat nemají o čem. Z toho dobrý pocit mít nemohou. A endomorfíny vůbec žádné.

Dopisy a vzkazy

Pud sebezáchovy

Překvapilo mě, že jako nejnebezpečnější přejezd je uveden ten mezi Běrunicemi a Městcem Králové. U něj je vidět na obě strany několik set metrů. Žádné kopce, naprostá rovina. Po jednokolejce tam projíždí občas motorák. A přesto u přejezdu stojí pomníček připomínající dva zbytečně vyhaslé životy. Z vyprávění očitého svědka, který zrovna projížděl na kole, vím, že v husté mlze se k přejezdu blížilo osobní auto. A z něj se ozývala hlasitá hudba. Zároveň se blížil motorový vlak, který už zdálky před přejezdem houkal. Posádka auta ale kvůli hlasité hudbě nic neslyšela a kvůli velké mlze vlak neviděla. Cyklista jen slyšel náraz a sunoucí se vůz po kolejkách. Já od té doby vždy na přejezdu za špatné viditelnosti vypínám rádio a otevírám okénko, abych vlak slyšel. Myslím, že chyba není v přejezdech, ale v lidech. Totéž platí o přechodech pro chodce. Lidi vstoupí na přechod a vůbec se nerozhlednou. Divím se, že tolika lidem chybí pud sebezáchovy.

MIREK PLACHÝ, PRAHA 4

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Výrok dne



„Tentokrát budeme hrát na čtyři obránce.“

KAREL JAROLÍM
TRÉNÉR ČESKÝCH FOTBALISTŮ

Tréner fotbalové reprezentace se v dnešním utkání o 3. místo na přípravném turnaji China Cup v Nan-ningu proti domácímu výběru vrátí k rozestavení se čtyřmi obránce.

Slovo dne

ENDOMORFIN

(Ze sloupku Ondřeje Štefla na této straně)

Endogenní morfin produkovaný lidským mozkem, vyznačuje se zarážející podobností s přírodním morfiem

ZDROJ: WIKIPEDIA



INZERCE

HOROSKOP

na pondělí 26. 3.

SROVNÁNÍ PARTNERŮ!

Je váš partner ten správný? Strávíte spolu zbytek života? Odpovím jasně a rychle!

Zavolejte **906 70 30 35** nebo napište **SMS** na číslo **904 30 55** s kódem **78AAE** a vaše data narození!

Kartárka Berta



Beran 21/3–20/4

Kariéra a pracovní záležitosti se hýbou prudkým tempem kupředu. Dnešek využijte k tomu, abyste zapracovali také na restech!



Byk 21/4–21/5

V těchto dnech si více všimnete kolegů. Mnozí vám tajně závidí výkonnost a úspěch. I dnes hrozí intriky z jejich strany.



Blíženci 22/5–21/6

Díky vaší pečlivé a přesné práci jsou vám v zaměstnání přidělovány i složité úkoly. Ten dnešní vám však dá pořádně zabrat.



Rak 22/6–22/7

V práci se váš kolega dnes pochlubí, že si hodlá zvýšit kvalifikaci. Šéf to ocení, začnete proto uvažovat o něčem podobném.



Lev 23/7–22/8

Očekávejte v pondělí úspěch spojený se zahraničím. Nebude na škodu, pokud mu obchodním telefonátem nebo e-mailem sami pomůžete.



Panna 23/8–22/9

Nespokojenost v současném zaměstnání vám dnes paradoxně velmi pomůže. Dá vám odvahu odpovědět na zajímavou nabídku práce.



Váhy 23/9–23/10

Dnešní pohled na stav vašeho konta vás připraví o iluze, které si v poslední době děláte. Na investice musíte teď zapomenout.



Štír 24/10–22/11

V práci se dnes opravdu moc nepřetrhnete. I to se stává, tak udělejte jen to nejnutnější. Zítřka zaberete a věci dokončíte.



Střelec 23/11–21/12

Rádi se oddáváte dennímu snění. Dnes budete přemýšlet na tím, co byste si asi pořídlí, kdybyste měli neomezené finance.



Kozoroh 22/12–20/1

Dnes hrozí úrazy všeho druhu. A pokud k nim dojde, můžete si za ně sami. Viníkem je totiž vaše nepozornost a taky zbrkllost.



Vodňář 21/1–20/2

Budete mít dnes štěstí při vyřizování úvěrů, hypoték nebo jiných finančních transakcích v souvislosti s peněžními ústavami.



Ryby 21/2–20/3

Pondělí je pohodový den a v práci se vám daří. Přesto se nemůžete dočkat, až večer vyrazíte odpovídat na zajímavou nabídku práce. Někam s přáteli a pobavíte se.

Řešení sudoku

4	5	3	2	9	8	6	1	7
8	6	2	7	4	1	5	9	3
1	7	9	5	3	6	8	4	2
9	1	4	3	6	7	2	5	8
3	8	7	4	2	5	1	6	9
6	2	5	1	8	9	3	7	4
2	3	6	9	5	4	7	8	1
7	9	8	6	1	2	4	3	5
5	4	1	8	7	3	9	2	6

Anketa: Kdo by měl vychovávat dítě po rozvodu?



Tom Ekan Derka

Ten, kdo je dokáže časově a finančně zabezpečit.



Andrea Stará

To je velmi individuální záležitost.



David Ševčík

Oba. Nejdůležitější po rozvodu je vztah matky s otcem.

Komiks



ČAS NA ZMĚNU

Láska, práce, budoucnost! Zeptejte se karet!

Pište **SMS** ve tvaru **51SHS** a vaše datum narození na číslo **904 30 46**

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1sms/55Kč vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, max. délka hovoru 17 minut, www.ema.bz, www.platmobilem.cz

Klostermann či Anděl Páně. Vyrazte do Kašperských hor

Malebnému městečku na Šumavě se dříve říkalo Zlatý poklad Čech.

O Kašperských horách psal už Karel Klostermann. Kdysi se zde těžilo zlato. V poslední době však místo proslavilo natáčení pohádky Anděl Páně nebo třeba seriálu Policie Modrava. Co všechno stojí v městečku za návštěvu?

Radnice s divokou historií

Nejlákavější stavbou je radnice na náměstí. V průčelí se pyšní trojicí mohutných barokních štítů Jiřího Lokšana – tajemníka krále Ferdinanda I., který dům koupil roku 1539. Do budovy investoval nemalé jmění, a dokonce k ní přivedl první vodovod. Není se čemu divit, že chloubka Kašperských Hor měla v prů-

běhu let mnoho funkcí: měšťaně dům spojili s budovou pivovaru a nakonec v něm zřídili radnici, která pak získala renesančně-barokní podobu.

Vzhůru do podzemí

Podle pověstí pod radnicí vedl labyrint temných chodeb až na hrad Kašperk. Co je na tom pravdy, zjistíte sami, když se do podzemí vydáte – veřejnosti je přístupné od června do září v rámci komentovaných prohlídek. A projdete i celami bývalého vězení.

Betlém nejen na Vánoce

Na radnici vystavují největší skříňový betlém v Čechách, který ručně vyřezali a namalovali místní řezbáři. Každý rok přidají nějakou významnou místní postavu.

Kostel, kam se podíváš

Druhou dominantou náměstí po radnici je více než 600 let starý arciděkanství



Na náměstí v Kašperských Horách je řada skvostů. NEBESPÁN

kostel svaté Markéty. Baroknímu interiéru vévodí bohatě zdobený oltář a vzácné varhany. Krásné zastavení je i v hornickém kostele svatého Mikuláše z 13. století s unikátním dřevěným malovaným stropem a tajuplným hřbitovem. A pak je tu ještě kaple Panny Marie Klatovské, která vznikla u příležitosti mariánských poutí. Když prostory nestačily, vyrostl vedle v novoromán-

ském slohu kostel Panny Marie Sněžné...

Muzeum Šumavy i motorek

V šumavském muzeu se dozvíte zajímavosti o těžbě zlata i o sklářských kouscích, které v románu Skláři zmiňoval Klostermann. Muzeum se pyšní i jedinečnou sbírkou ozdobných lahviček na šňupavý tabák. Díky svým exponátům vám umožní nahléd-

nout do dávného života nejen obyvatel Kašperských Hor, ale do historie celé Šumavy. Děti se zabaví v přírodovědné části, kde mají spoustu vycpaných zvířat.

Muzeum s největší stálou výstavou historických motocyklů v Česku vám zprostředkuje ojedinělou podívanou na motorové exponáty. A to nejen u nás, ale i v Evropě.

Expozice české hračky

Nadchne malé i velké příznivce světa hraní a čekají na vás i zajímavé ukázky regionální lidové tvorby hraček.

Jazz, blues & food

Čeká vás i řada kulturních zážitků. Hudební víkendy se skvělými jazzovými a bluesovými legendami se pořádají v restauraci Nebespán přímo na náměstí v Kašperských Horách. Dejte si také speciality zdejšího francouzského šéfkuchaře. **MET**

INZERCE

Každý den přepravíme 1 986 jízdních kol.

To znamená 3 972 kol vašich kol, která se vezou na kolech všech našich souprav.

I to je naše práce



Za posledních 7 let jsme pořídili 20 nových lokomotiv a k nim 247 vozů. Navíc jsme zmodernizovali 327 starších vozidel. Do rychlejšího a pohodlnějšího cestování jsme tak investovali 17 miliard korun.

Pavel Krtek, generální ředitel, České dráhy, a.s.

ČD České dráhy
Národní dopravec

Investujte do lidí. Vyděláte s minimálním rizikem

Jste rozhodnutí, že chcete začít investovat, ale zatím stále nevíte, kam své úspory vložit?

zúročení, kterého svým vkladem můžete dosáhnout. A kolik si investováním na Zonky můžete vydělat? Průměrný roční výnos se pohybuje mezi 5 až 7 procenty po odečtení poplatků a započítání případného rizika.

Bezpečnost na prvním místě

Dnes si ukážeme základní charakteristiky investování na Zonky a také vám prozradíme, jaký je klíč k úspěšnému investování s minimem rizika.

Na Zonky půjčují lidé lidem. Zonky vybere peníze od lidí-investorů a předá je lidem, kteří si chtějí půjčit. Zonky tak přináší investorům možnost zafinancovat úvěry, která byla až do nedávné doby dostupná pouze bankám a velkými institucemi.

Každá půjčka, do které můžete investovat, je označena ratingem, jenž ukazuje nejen podstatné riziko, ale také

Je však jen na vás vybrat si, ze kterých investic své portfolio složíte. Podle toho se váš výnos může snížit, nebo navýšit. Každá investice s sebou nutně nese určitou míru rizika. Právě za to, že jste ochotni podstoupit riziko, jste totiž odměněni výnosem z vaší investice. Na Zonky je rizikem to, že lidé přestanou své půjčky splácet. Služba se však může pochlubit tím, že 97 procent půjček je pravidelně spláceno a skvělých 86 procent půjček nikdy nebylo po splatnosti ani jeden den.

Klíč k úspěchu a ke snížení rizika vašich investic spočívá



Neváhejte zainvestovat do různých projektů.

ZONKY

ve strategii diverzifikace neboli různorodosti. Ta říká, že investor minimalizuje podstatné riziko tím, že se nespolehá na jedinou investici, ale rozděluje své investiční aktivity do více produktů.

V praxi to znamená, že investujete po menších částkách do půjček s různým ratingem. Zonky usiluje o to, aby pro vás dané riziko bylo co nejmenší. Pro výrazné snížení rizika celého portfolia

dle výpočtu doporučuje usku- tečnit alespoň 122 investic.

Peníze každý měsíc

Výhodou investování na Zonky je, že každý měsíc, jak lidé splácejí své závazky, dostáváte část investovaných peněz zpět i s úrokem. Na Zonky můžete investovat do půjček se splatností od šesti měsíců až do sedmi let. Dobrou zprávou je, že pokud budete zainvestované peníze potřebovat už dříve, můžete bezproblémově půjčky přeprodat jiným investorům na takzvaném sekundárním trhu.

K investování na Zonky budete potřebovat dva doklady totožnosti, vyplněnou registraci, kterou vyřídíte během pár minut, a pak už jen počáteční investici, jež začíná na 200 korunách. Pokud ale máte připraveno na začátek více peněz, do jedné půjčky můžete vložit až pět tisíc korun.

České dráhy. Každý Čech se v průměru sedmnáctkrát ročně sveze jejich vlaky

České dráhy za sebou mají úspěšný rok. Zlepšují kvalitu služeb a jejich rozsah, cestujícím nabízejí komfortní cestování v moderních vlacích, zajišťují síťovou dopravu a nabízejí pohodlné odbavení či užitelsky přátelský e-shop. I tyto změny loni přivedly na železnici o 3,7 milionu cestujících více, což pro České dráhy znamená 175 milionů cestujících za rok a nárůst výnosů z osobní dopravy na celkem přes 22 miliard korun.

Pozitivní změnu cestování vlaky Českých drah pozorují nejen příležitostní cestující, ale i ti, kteří jezdí vlakem pravidelně každý den. Nejviditelnější je pro cestující modernizace vozového parku, ke které došlo za poslední čtyři roky. Konkrétně jde o více než 500 nových nebo modernizovaných vozů, které každý den vyrazí na cestu po celé republice. Zvyšuje se také počet vlaků s rychlostí 160 km v hodině, které umožňují zkrátit dobu jízdy na tratích.

Riziko do vlaku už nepotřebujete

K pohodlnějšímu cestování přispívají i služby ve vlacích.

Třeba na dálkových tratích je to služba ČD Minibar, kdy stevard během jízdy opakovaně prochází soupravou a nabízí cestujícím občerstvení ve formě snacku a nápojů.

Tuto službu České dráhy poskytují ve stále větším počtu dálkových vlaků a pravidelně upravují sortiment, aby vyhovoval co největšímu počtu cestujících. Občerstvení ve vlacích s jídelními vozy, respektive bistro vozy nabízí gastronomický zážitek, za který by se nemusela stydět leckterá prestižní restaurace.

České dráhy kontinuálně pracují také na zjednodušení odbavení cestujících. Nové webové stránky a užitelsky přátelský e-shop si cestující rychle oblíbili. Kromě základních informací, jako je nalezení spojení nebo zjištění, jaké služby konkrétní vlak nabízí, si mohou jednoduše zakoupit jízdenku, rezervovat si bezplatně místo nebo nechat si poslat zdarma textovou zprávu na mobil s informacemi o aktuálním odjezdu vlaku.

Díky věrnostnímu programu si pak může každý zákazník vybrat odměnu, ať už je

to jízdenka zdarma, nebo třeba návštěva divadla či předplatné časopisů.

Vytvoření zákaznické karty přímo na peroně

Letos uvedly České dráhy na trh další novinku, která snese označení „revoluční“. Po oblíbené aplikaci Můj vlak, kterou si do dnešního dne zdarma stáhlo do chytrého mobilu několik set tisíc lidí, vyvinuly České dráhy In Kartou v mobilu (zákaznickou kartu).

„Revoluce spočívá v tom, že zákazník si může sám vytvořit novou virtuální In Kartou nebo obraz své plastové In Karty ve svém mobilu a při cestě vlakem tak u sebe nemusí nosit nic jiného než svůj chytrý mobilní telefon,“ vysvětluje předseda představenstva a generální ředitel společnosti České dráhy, a. s., Pavel Krtek. Tuto virtuální In Kartou si přitom může vytvořit sám, třeba na peroně před příjezdem vlaku. Stačí mu na to zhruba dvě minuty, během nichž zadá prostřednictvím mobilní aplikace Můj vlak do svého mobilu několik údajů, sám se vyfotí, údaje po-

tvrdí a virtuální In Karta je na světě.

Svoji totožnost občanským průkazem nebo pasem zákazník potvrdí jenom při první cestě vlakem a potom už mu k cestování stačí pouze mobilní telefon. Oproti klasické plastové kartičce má virtuální In Karta další výhodu, kterou je její neomezená platnost.

Vše podstatné na sociálních sítích

České dráhy jsou velmi aktivní také na sociálních sítích. Najít na nich lze například i krátké video popisující, jak si jednoduše založit virtuální In Kartou. Zákazník si může vybrat, jestli chce získat informace třeba o zajímavých cenových akcích na jednotlivé trasy, nebo tipy na výlet z Facebooku, Instagramu, YouTube či dalších on-line a webových portálů.

Velký úspěch zaznamenaly České dráhy vypravením speciálního vlaku pro youtube-ry, tedy pro jedny z nejmladších (potenciálních) zákazníků národního dopravce. O cestu tímto vlakem byl velký zájem.

mBank. Jak vyřešit splátky u více půjček?

Mám několik půjček, ale bohužel nemůžu včas zaplatit splátky. Jak to ideálně řešit? Díky, Libor

Spojte si půjčky do jedné pomocí takzvaného refinancování. U mBank nebudete potřebovat potvrzení o příjmech ani smlouvy o předchozích půjčkách. mBank také garantuje, že vaše půjčka bude stále nejvýhodnější. Problémem není ani předčasné splacení.

Martin Podolák, ředitel úvěrových produktů mBank

Dvořák. Jeho hříšné radosti

Národní muzeum svým návštěvníkům otevře novou výstavu s názvem Hříšné radosti Antonína Dvořáka, která představí známého skladatele v neznámém světle. Jako člověka s běžnými vášněmi a hříšnými radostmi. Veřejná vernisáž proběhne dnes od 18 hodin v Muzeu Antonína Dvořáka. Její součástí bude provedení originálního zhudebnění receptů z kuchařské knihy Terezie Liehmannové, Dvořákovy první lásky ze Zlonic. **MET**

Naši krasobruslaři byli v Miláně vidět

Michal Březina vybojoval dvě místa pro příští rok.

V italském Miláně skončila o víkendu letošní krasobruslařská sezona. Na šampionátu, který se musel obejít bez mnohých medailistů z olympijských her v Pchjongčchangu, se publikum dočkalo nevyrovnaných výkonů. Někteří se ještě na poslední závod dokázali koncentrovat, u mnohých převládla únava.

Ta byla velmi viditelná v soutěži mužů. Ve skupině, která bojovala o medaile, měl každý ze závodníků v plánu skákat minimálně tři čtverné skoky, ale nakonec se to povedlo jen vítězi Nathanu Chenovi. Ten zařadil hned šest čtverných skoků, získal celkem 321,40 bodu a rozdílem třídy porazil své soupeře. Další medaile si rozdělili ti, kteří ze všech nejméně chybovali a padali – stříbro si, stejně jako z her v Koreji, odváží Japonce Šoma Uno (273,77), bronz zamíří do Ruska s Michalem Koljadou (272,32).



Kanadanka Osmondová, překvapivá šampionka

Český zástupce Michal Březina veze z Itálie desáté místo, na které se posunul po své nejlepší volné jízdě za poslední dobu. „Celou jízdu jsem jel automaticky tak, jak jsem to dělal dřív. Nepřemýšlel jsem a jel tak, že mě vtáhlo publikum a hudba, jelo se mi strašně dobře,“ říká po jízdě. Nakonec to i právě pro chyby soupeřů stačilo na 10. místo, čímž Česku zajistil pro příští rok dvě účastnická místa. „I trenér mi po jízdě řekl, že se konečně projevil práce, kterou spolu dva roky děláme. Je to zadostiučinění pro nás oba,“ hodnotil Březina.

Jeho sestra Eliška si v soutěži žen vyrovnala 18. místem svůj dosud nejlepší výsledek ze světového šampionátu.

„S jízdou jsem spokojená, udělali jsme ji těžší než na mistrovství Evropy, těžší prvky mi tu šly,“ vyprávěla. V drama se proměnil boj o medaile. Neuspěla ani olympijská vítězka Ruska Alina Zagitovová, ani domácí favoritka Carolina Kostnerová. Obě chybovaly a zůstaly bez medaile. Největšího úspěchu kariéry se dočkala Kanadanka Kaetlyn Osmondová, vyhrála před dvojicí Japonek Higučiová a Mijaharová.

Naopak bez překvapení je vítězství Gabrielly Papadakisové a Guillema Cizerona v tancích na ledu.



IVETA BENÁKOVÁ

iveta.benakova@metro.cz



V Austrálii zvítězil Vettel

Úvodní závod nové sezony formule 1 Velkou cenu Austrálie vyhrál díky dobře načasované zastávce v boxech Sebastian Vettel z Ferrari (na snímcích). Stejně jako loni na druhém místě za německým pilotem dojel úřadující mistr světa Lewis Hamilton z Mercedesu, který ztratil pět sekund, třetí místo obsadil Kimi Räikkönen z Ferrari. 2x AP



Sto kilometrů. Předběhla také všechny muže

Radka Churaňová porazila na mistrovství republiky v běhu na 100 kilometrů všechny muže. V Plzni za ní v sobotu zůstala i taková ultramaratonská esa, jakými jsou Daniel Orálek nebo Radek Bruner, medailista ze slavného Spartathlonu. Čtyřicetiletá trutnovská vytrvalkyně navíc časem 7:22:16 vylepšila český rekord Michaely Dimitriadu o více než půl hodiny. Churaňová přitom běžela sto kilometrů poprvé v životě. **ČTK**

Sagan. Už třetí triumf v Belgii

Slovenský cyklista Peter Sagan vyhrál potřetí v kariéře belgickou klasiku Gent-Wevelgem. Trojnásobný mistr světa ukázal v závěru náročné 251,1 kilometru dlouhé trasy naplno své spurterské schopnosti. Zdeněk Štybar, český jezdec týmu Quick-Step Floors, obsadil konečné osmé místo. **ČTK**

NAŠI MILÍ ČTENÁŘI, PROSÍME, DO KOŠE NEPATŘÍME!

INZERCE

Cestování - nabídka

800 222 210

VELIKONOČNÍ SLEBY až 20% do 6.4.2018

POZNÁVACÍ ZÁJEZDY poslední volná místa

Ubytování	dop.	nocí	od	ubyt.	strava	cena od
MADEIRA - KVĚTINOVÉ SLAVNOSTI	X	7	16.4.	***	SN	19 990
ALBÁNIE - VELKÝ OKRUH	X	11	2.6.	***	SN	22 490
PETROHRAD	X	4	26.7.	***	PL	21 990
PETROHRAD + MOSKVA	X	7	26.7.	***	PL/SN	35 990

SEVERNÍ ALBÁNIE

hotel **** s polopenzí	X	7	VI - IX	****	PL	11 432
------------------------	---	---	---------	------	----	--------

KORFU

studio bez stravy	X	7	VI - IX	S	BS	7 592
studio bez stravy	X	11	VI - IX	S	BS	8 792
hotel *** s polopenzí	X	7	VI - IX	***	PL	11 112
hotel *** s polopenzí	X	11	VI - IX	***	AL	13 592
hotel *** s all inclusive	X	7	VI - IX	***	AL	12 742
hotel *** s all inclusive	X	11	VI - IX	***	AL	15 192

Vysvětlivky: S - studio, * - počet hvězdiček hotelu
BS - bez stravy, SN - snídaně, PL - polopenze, AI - all inclusive

AGL travel

CK AGL travel
Jungmannova 6, Praha 1
www.AGLtravel.cz

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30 - 17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

Práce - nabídka

LEHKÁ PRÁCE OSTRAVA
SERVIS ELEKTRONIKY
19 000 Kč MĚSÍČNĚ
GARANCE ZVÝŠENÍ MZDY
KLIDNÁ PRÁCE
PRÁCE NEJÍ NUTNÁ, VŠE NAUČÍME.
VOLEJTE ZDARMA
800 70 70 70!

Finance - nabídka

• Oddlužíme nemovitost! Vyplatíme Vaše dluhy, zástavy, exekuce! Odkup nemovitosti, peníze máte do 48 hod! V nemovitosti můžete stále bydlet! 737352730

Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 11005, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let, 1smš/50Kč, 1min/90Kč vč DPH, max. délka hovoru 13 minut, www.ema.bz, www.platmobilem.cz



• **Nadřezný** kozatky pro odvážný chlapáky! Napiš SMS ve tvaru 15BHx a text na 909 15 50

• **Samota** mě tíží víc než je na mě vidět! Splň mi má tajná erotická přání! Blanička 58. Volej mi na 909 90 99 25 nebo piš SMS na 909 15 40 s kódem 35DVH a tvůj text!

POVOLNÁ ZDENA 42, Dejvice.
Tel: 909 801 801 kód FTN97



• **Marta (54).** Mužům mám stále co nabídnout! Něžné objetí, pochopení a nebo naopak dravý SEX! Co bys rád? Jen mi zavolej na 909 80 50 40 nebo mi napiš SMS na 909 15 45 s kódem 61ZHS a tvůj text!

NAŠI MILÍ ČTENÁŘI, PROSÍME, DO KOŠE NEPATŘÍME!

„Když soupeře neznáme, je to docela nepříjemné“

Studovali hru čínských fotbalistů na videu, jména soupeřů se neučili.

Čeští fotbalisté včera absolvovali trénink pár desítek metrů od stadionu, kde se dnes od 9.35 našeho času utkají s domácím týmem. „Určitě jsme rádi, že po dvou volných dnech nás znovu čeká zápas. Víme, že mají Číňané v týmu šikovné hráče, dobře na míči, takže to rozhodně nic jednoduchého nebude,“ myslí si Tomáš Souček.

Číňané, které vede známý italský trenér a mistr světa Marcello Lippi, dokončili trénink na hřišti nedaleko hlavního stadionu v Nan-ningu těsně předtím, než na stejné hřiště dorazili Češi. Během asi hodiny a 20 minut, které na trávníku strávili, se lehce rozpršelo. Větší část tréninku byla pro veřejnost uzavřena.

Proti pátečnímu utkání s Uruguayí, které Češi prohrá-

Premiéra

1.

Česko a Čína na sebe narazí na mezistátní úrovni poprvé. V žebříčku FIFA je od sebe dělí dvaadvacet míst, lépe jsou na tom třiadvaceti Češi.

li 0:2, přijde například změna rozestavení. Podle trenéra Karla Jarolíma národní tým nastoupí se čtyřmi obránci, před nimi bude pravděpodobně pět záložníků a jediný útočník. V bráně by se měli vystřídat Tomášové Koubek a Vaclík. „Chceme ukázat hlavně dobrý fotbal, což se nám už delší dobu nepovedlo. Věřím, že s tím přijdou i vstřelené góly,“ poznamenal obránce Pavel Kadeřábek. „Celkově mám pocit, že v našem týmu chybí nějaký hlavní lídr. Jsme všichni spíš takové hodné typy, jsme uzavřeni do sebe a na hřišti nám pak chybí někdo, kdo celý tým strhne, kdo to vezme na sebe,“ dodal.



Tomáš Kalas na tréninku před utkáním o třetí místo na přípravném turnaji China Cup

FAČR

Čína, která v prvním utkání domácího turnaje prohrála 0:6 s Walesem, je nejen pro české fotbalisty stále velkou neznámou. Nestyděli se upřímně přiznat, že soupeře vlastně vůbec neznají. „Je to hodně zvláštní, když nevíte,

na jaké jméno hrajete. V Evropě se s tím skoro nepotkáte,“ uvedl Kadeřábek. „A musím uznat, že to moc příjemné není. Viděli jsme je jenom na videu,“ doplnil gólman Tomáš Koubek. „Sami moc nevíme, jakou fotbalovou kvalitu

Číňané doopravdy mají. Každopádně se na ně musíme připravovat stejně, jako by na druhé straně byli třeba jako minule Cavani se Suárezem. Kdyby to tak nebylo, mohlo by se nám to vymstít,“ řekl český brankář. IDNES.cz

Zprávy krátce

Triumf favorita

Vítězná série Jana Kopecného v českém šampionátu pokračuje. Tovární jezdec Škody ovládl Valašskou rallye a připsal si osmnáctý triumf na domácích tratích v řadě. Podle očekávání tak suverénně vykročil za čtvrtým titulem za sebou.

Padly s Dánkami

České házenkářky podlehly v boji o účast na ME Dánsku i podruhé. Po středeční porážce v Plzni prohrály v Aarhusu 20:21. V tabulce jsou momentálně až třetí.

Bude šetřit tělo

Švýcarský tenista Roger Federer stejně jako loni vynechá antukové turnaje. Stejný model, který se mu osvědčil, oznámil po nečekané porážce ve 2. kole Masters v Miami. Místo French Open bude v 36 letech šetřit tělo na oblíbené turnaje na trávě a zbytek roku. ČRK



Oceláři rozdrtili Pardubice

Třinec se stal třetím semifinalistou play-off hokejové extraligy. V rozhodujícím sedmém utkání čtvrtfinále využil výhodu domácího ledu a po hladkém vítězství nad Pardubicemi 8:1 postoupil po třech letech mezi nejlepší čtyři týmy soutěže. Sedm kanadských bodů za rekordních sedm přihrávek si včera připsal David Cienciala. ČRK



Kaisa byla lepší o tři body

Finská biatlonistka Kaisa Mäkäräinenová v dramatickém finiši vyhrála potřetí v kariéře seriál Světového poháru. Po závěrečném závodu s hromadným startem v Ťumeni předčila o tři body Anastasii Kuzminovou ze Slovenska. Češka Veronika Vítková skončila celkově osmá. Poslední zlato sezony získala Běloruska Darja Domračevová. AP